

09:30 SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Molnár Imre Mi tudható a halálról és a reménységről? Megérteni az emberi természetet
10:45 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Kurucz Margit
Óravezető	Kormos Gábor
Kezdő ének	„Szent vagy, szent vagy, szent vagy...” 10:1-3
Ima	Kormos Gábor
Szolgálat	Nemzetközi csoport - ének
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Szentes Klára 2Kor.9:6-8
Gyermektörténet	Vízvári Aladár
Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó - hegedűszóló Hadházi-Borsos Réka – vers Kórus
Igeszolgálat	Vízvári Aladár Neh.2:20 „A mennynek Istene, ő ad jó szerencsét nékünk”
Ima Ének	Vízvári Aladár „Elmegyek szívesen, Jézus veled...” 204:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT SZABÓ TÍMEA

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLRAÓL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?
Reménység az Őszövetségben10:45 ISTENTISZTELET HITÉLETI KONFERENCIA
KALOCSAI TAMÁS

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk ből: Paniti Zoltán, Papp János és felesége, Papp Lajosné Éva, Paraghy Gábor, Perecsényi Norbert, Rácz János és felesége, Rácz Noémi és családja, Ráczné Koska Mariann

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva, Ócsai Sándor

Imakérések: Ócsai Sándor testvér kéri, hogy imádkozzunk érte, fájdalmai vannak, gyengének érzi magát. Kérjük imádkozzunk Gábor Istvánért és családjáért. Tóth Bendegúz testvér kéri a gyülekezetet, hogy apósáért imádkozzunk, aki súlyos beteg. Folytassuk az imát Ráduly Miklósért, Kormos Ágiért és Pippa Istvánért, valamint Sztojny testvérek ismerőséért, Adélkéért.

A Területről: Salgótarján – Cserbik János lelkész

HÍREINK

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéreket, hogy aki megteheti, száraz ételmiszerrel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

Közeledik a hideg időszak, már most szükség lenne a segítségünkre a IX. kerületi hajléktalan szállón vacsorát osztani, alkalmanként kb. 2 órányi időtartamban. Aki segíteni szeretne, keresse Takácsné Darabos Juditot.

Ma délután 14 órakor a Budapesti Chopin Fesztivál keretében Magyar és Lengyel zongorazene hangverseny lesz gyülekezetünkben.

Október 22-én, jövő szombaton a Dunamelléki Egyházterület az őszi Hitéleti Konferenciáját tartja meg gyülekezetünkben.

Október 22-én, jövő szombaton 12.20-13.00-ig testvéri órát tartunk, ahol beszámolunk a fűtésrendszer korszerűsítésének terveiről. Közös döntés után szeretnénk elkezdni mihamarabb a munkálatokat.

Amint a legutóbbi testvéri órán jeleztük, szeretnénk közösen, testvéri segítséggel néhány munkát mi magunk elvégezni gyülekezetünkben. **Október 23-án, jövő vasárnap reggel 8 órától** várjuk azon testvéreinket, akik részt vennének egy közösségépítő, gyülekezet szépítő napon. Számítanánk festeni, főzni, takarítani, pakolni tudó és vágyó testvérekre.

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.





A FAL ÉPÍTŐI

„Nehémiás elmondta a népnek, hogy állapotuk milyen szégyenteljes a pogányok között. Vallásukat becsmérelik, Istenüket káromolják. Elmondta, hogy egy távoli országban hallott szenvedésükről. Imádkozott értük a menny Istenéhez és könyörgése közben elhatározta, megkéri a királyt, engedje el, hogy segítségükre lehessen. Azért imádkozott, hogy a király ne csak engedélyt adjon, hanem felhatalmazást is, és olyan segítséget, amire szüksége van a munkához. Az imájára kapott válasz módjából tudta, hogy a terv az Úrtól van.

Miután mindezt elmondta, és bebizonyította, hogy mind Izráel Istene, mind a perzsa király támogatja hatalmával, megkérdezte a népet, él-e ezzel az alkalommal, és kész-e a falat felépíteni.

A felhívás szíven találta őket. A menny jóindulatának megmutatása félelmüket szégyenné változtatta, és felbátorodva egyhangúlag mondták: "Kezdjük el az építést! És bátran hozzáfogtak a jó munkához."

Nehémiás egész lelkével benne volt a vállalkozásban. Reménysége, tettereje, lelkesedése, eltökéltsége ugyanezzel a szent bátorsággal és fennkölt szándékkal hatotta át a többieket is. Minden ember egy-egy Nehémiássá vált a maga helyén, szomszédja szívét és kezét erősítve.

Amikor Izráel ellenségei meghallották, hogy mit akarnak a zsidók csinálni, kinevették őket, és ezt mondták: 'Mit akartok csinálni? Talán a király ellen akartok föllázadni?' Nehémiás így válaszolt: 'Maga a menny Istene ad nekünk sikert, és mi az ő szolgálóiként kezdjük el az építést. Nektok azonban semmi részetek és jogotok nincs, emléketek sem marad Jeruzsálemben.' Elsők között a papokat ragadta magával Nehémiás lelkesedése. Befolyásos tisztségüknel fogva sokat tehettek a munka előbbrevitelére vagy hátráltatására. Készséges együttműködésük már az induláskor sokban hozzájárult a sikerhez. Izráel fejedelmeinek és vezetőinek többsége jelesen állt hozzá kötelességéhez, és ezeket a hittel teljes embereket Isten könyve megdicséri. A tekóai előkelők azonban 'nem hajtották a nyakukat uruk szolgálatába'. E rest szolgálak gyalázzal megbélyegzett emlékét megörökítették a későbbi nemzedékek figyelmeztetésére. Minden vallásos mozgalomban vannak olyanok, akik - bár nem tagadják, hogy az ügy az Istené - elzárkóznak, és nem hajlandók segíteni. Jó volna, ha a mennyi feljegyzésekre gondolnának - arra a könyvre, amelyből nem marad ki semmi, nincs benne tévedés, - amelyek alapján meg lesznek ítélve. Isten szolgálatára visszautasított minden alkalmat feljegyeznek abban; ugyancsak a hitből és a szeretetből fakadó tettek is örök emlékezetre vannak fenntartva."

(Ellen G. White: Pátriárkák és próféták – A fal építői c. fejezetből)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. OKTÓBER 15.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„...A mennynek Istene, ő ad jó szerencsét nekünk,
és mi mint az ő szolgálói kelünk föl és építünk...”***

Neh.2:20